## 中国共产主义贵州交通建设集团有限公司委员会

## 工作简报

2021年第154期

贵州交建集团团委

2021年12月17日



## 急难险重新 奋勇我当先

——花安公司团支部举行青年突击队授旗仪式

"我志愿加入花安公司青年突击队,坚决做到.....吃 苦在前,冲锋在先,安全优质完成任务,为队旗争光,为公司发展贡献力量!"12月17日,花安应急中队青年突击队和燕楼收费站青年突击队面向旗帜进行庄严宣誓,铿锵有力的声音鼓舞了现场的每一个人。

上午10点,花安公司团支部在中心201会议室举行了青年突击队授旗仪式。公司党支部书记、董事长兼总经理王友明为青年突击队授旗并作工作要求,工会主席兼纪检组长谢义斌、中心各部门负责人及部室成员、青年突击队队员共计30人参加仪式。

此次授旗仪式旨在以深入贯彻学习党的十九大精神以及习近平总书记系列重要讲话精神为指引,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,带领广大团员青年强化服务意识,弘扬工匠精神,充分发挥"特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能学习、特别能创造"的突击队作用。

活动中,青年突击队代表管先江和张忠绳作表态发言:接下这面象征着荣誉的旗帜,也就意味着更大的责任与担当,在今后的工作中,我们将立足于自身岗位,团结奋斗、砥砺奋进,积极弘扬伟大五四精神,彰显共青团员的模范带头作用,同时辐射更多青年担当奉献,真正做到"关键时刻站得出来,危急关头豁得出去"。

公司党支部书记、董事长兼总经理王友明在授旗仪式结束后就如何做好抗凝保畅工作发挥突击队作用,提出了工作要求:一是对以往抗凝工作进行总结及提炼,梳理区域内易凝路段、时段、时长等数据,为开展抗凝保畅工作打好坚实基础;二是确保物资准备充足,定期检查库房物资是否满足供给、设施设备是否运转正常;三是开展抗凝保畅应急演练工作,在过程中进一步完善程序上的缺陷和一路多方之间的协调配合;四是提前做好信息预判,密切关注气象信息,发现凝冻迹象及时开展保畅工作。同时提醒大家要时刻注意防寒保暖,在完成工作任务的同时更要保护好自身安全,各部室更要切实做好后勤保障,确保一线人员需求,助力抗凝保畅战顺利开展。

最后,王友明对广大团员青年提出殷切期望,一方面深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,坚定理想信念,树立荣誉感,把党史学习教育和我为群众办实事转化为工作实效,在开展青年文明号、青年志愿者、青年突击队等"青字号"活动上苦下功夫;另一方面要勇于担当作为,树立责任感,主动攻克"急难险重新"任务,在今后的工作中充分发挥"四个一"作用,树起一面旗帜,立起一个标杆,带动一批青年,干成一番事业,以实际行动谱写集团公司高质量发展新篇章。



授旗仪式现场



青年突击队队员庄严宣誓

- 3 -





应急中队、燕楼收费站代表接过旗帜

- 4 -